

Anunț de presă

Târgoviște, Ianuarie 2024

Municipiul Târgoviște anunță finalizarea activităților proiectului "Îmbunătățirea infrastructurii educaționale prin reabilitarea, modernizarea, extinderea și echiparea Grădiniței cu program prelungit "Rază de soare" din Târgoviște, jud. Dâmbovița" cod SMIS 122305

Denumirea proiectului: "Îmbunătățirea infrastructurii educaționale prin reabilitarea, modernizarea, extinderea și echiparea Grădiniței cu program prelungit "Rază de soare" din Târgoviște, jud. Dâmbovița"

Număr de referință: Contract de finanțare nr. 4103/27.03.2019, cod SMIS 122305

Numele beneficiarului: UAT Municipiul Târgoviște.

Proiect finanțat în cadrul: Programul Operațional Regional 2014-2020, Prioritatea de investiții 4.4 Investițiile în educație, în formare, inclusiv în formare profesională pentru dobândirea de competențe și învățare pe tot parcursul vieții prin dezvoltarea infrastructurilor de educație și formare, Obiectiv specific 4.4 Creșterea calității infrastructurii în vederea asigurării accesului sporit la educație timpurie și sprijinirea participării părinților pe piața forței de muncă, Apel de proiecte nr. 1

Autoritatea de Management: Ministerul Investițiilor și Proiectelor Europene

Organismul Intermediar: Agenția pentru Dezvoltare Regională Sud Muntenia

Valoarea totală a proiectului: 13.570.574,53 lei

Valoarea finanțării nerambursabile (FEDR): 6,750,006.14 lei

Data de începere a proiectului: 27.03.2019

Data finalizării proiectului: 31.12.2023

Obiectivul general al proiectului îl constituie creșterea calității infrastructurii educaționale în vederea asigurării accesului sporit al copiilor din Municipiul Târgoviște la educație timpurie prin modernizarea și extinderea infrastructurii educaționale prescolare aferenta Grădiniței cu Program Prelungit "Rază de Soare" din Târgoviște.

Obiectivele specifice ale proiectului au constat în:

1. Reabilitarea și modernizarea clădirilor existente, precum și realizarea unei extinderi la Grădinița „Raza de soare” în concordanță cu normele actuale de igienă și siguranță în exploatare.

2. Dotarea cu echipamente, materiale didactice, softuri educaționale, echipamente IT și echipamente de birou, mobilier și mobilier și accesorii loc de joacă pentru copii, echipamente și dotări specifice pentru o grădiniță cu program prelungit.

Impactul Investiției – Investiția asigură realizarea condițiilor optime pentru desfășurarea actului educațional, asigură economie de energie: prin montarea de corpuri de iluminat cu lampi economice sau led, remontare centrale termice în spațiu tehnic adecvat, utilizare pompe cu turatie variabila, reducerea pierderilor prin montare distribuție corect dimensionată, izolată în totalitate, montare sistem panouri solare pentru apă caldă minim 36%/an, indirect prin reciclare selectivă. Prin realizarea reabilitării/consolidării clădirii existente se asigură creșterea gradului de confort termic, reducerea pierderilor de căldură și a consumurilor energetice, reducerea costurilor de întreținere pentru încălzire, alimentare cu apă caldă de consum și iluminat.

Rezultatele proiectului:

➤ Asigurarea spațiilor adecvate desfășurării actului educațional, atât din punctul de vedere al dimensiunii, iluminării, condițiilor de microclimat, contribuie la creșterea calității actului educațional desfășurat în școală.

➤ Dotarea școlii la nivel european cu echipamente didactice și mobilier, echipamente IT necesare derulării procesului de învățământ. Rezultatele așteptate vizează asigurarea accesului la educația timpurie în vederea asigurării unor rezultate educaționale mai bune în paralel cu promovarea participării și reintegrarea părinților pe piața muncii.

Capacitatea infrastructurii de educație care beneficiază de sprijin (educație preșcolară) -345 persoane (din care: femei 196 și bărbați 149). Pentru detalii suplimentare legate de proiect, persoana de contact este – Mădălina Iancu, telefon 0762626719, madalina.iancu@pmtgv.ro.

UAT MUNICIPIUL TÂRGOVIȘTE

Str. Revoluției nr. 1-3, Târgoviște, CP 130011, Județul Dâmbovița,

Tel. (0245)613928; (0245)611378; Fax (0245)217951,

E-mail: primarulmunicipiului@pmtgv.ro, URL: www.pmtgv.ro

Investim în viitorul tău! Proiect cofinanțat din Fondul European
de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Regional 2014-2020